СРЕДА

15 СЕНТЯБРЬ 2021 г.



Моряки-балтийцы успешно справились с задачей стр. 5

Братья Еремеевы теперь мечтают о стезе танкистов



Армейские троеборцы состязались в Самаре стр. 11



Коалиционная группировка продемонстрировала несокрушимость

На полигоне Мулино в Нижегородской области состоялся основной этап совместного стратегического учения вооружённых сил Российской Федерации и Республики Беларусь «Запад-2021»



ан БИРЮЛИН 🛊

За ходом практических действий войск (си.1) наблюдали Президент Рос-сийской Федерации — Верховный Ілавнокомандующий Вооружёйными Си-лами Российской Федерации Ваданиир Гутини, министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу и заместители главы оборонного ведомства. Им, а также гостям, среды которых быль высокопоставленные долж-ностные лица оборонных ведомств и военные атташе разных стран, коа-лиционная гутировска войск продемострировала слаженность действий с использованием различных новейших тактических приёмов.

Стратегические учения вооружённых сил России и Белоруссии проводится раз в двя года. В 2021 году практическия рействыя войск (сил) проходят с 10 по 16 сентября на девяти политонах, расположен-ырх на российской территории, в российской территории, в российской территории, в расположенных на российской территории,

техники, в том числе 290 танков, 240 орудий, реактивных систем задполого отия и миномётов, а также до 15 кораблей. При этом максимальное количество привлекаемого на учение причного состава воинских частей под единым оперативным команумент доля мерах укрепления доверия и безопасности, на территории Российской бедерации не превышает 6400 человек. В составе коалиционной ггулт

6400 человек. В составе коалиционной группировки войск в совместных учебно-боевых действиях в основном этапе учения «Запад-2021» уча-

ствовали соединения, воинские части и подразделения Западного военного округа, а также воинские континенты вооруженных сил республик Армения, Белареь, Индии, Казахстан, Киртизия, Монголия. Вооруженные силы Узбекистана, Пакистана и Шри-Ланки были представлены поеративными группами офицеров в составе штаба руководства, а представители вооруженных сил Китая, Выстнама и Маяным принами унастие в учения в качестве наблюдателей.
В основу выполнения учебнобоевых задач в ходе учения были положены опыт последних воору-

жённых конфликтов, в том числе в Сирийской Арабской Республике, а также апробированные в ходе меропириятий боевой под-готовки новые способы действий войск и сли.

В розыгрыше столкновения сторон на политоне Мулино был применён способ сквозной ата-ки, являющийся наиболее слож-ным видом обучения войск и требующий от противоборствую-щих сторон точных и слаженных действиованные в слиди действованные си пили стоящих на вооружении выписление действованные си пили стоящих на вооружения выписление райские, ражетые и реастивные системы залномого огна в со-ствее разведывятельно-ударных и отневых комплексов, тяжёлые огнемётные системы ТОС-1, ин-женерный разведывательно-огне-вой комплекс инженерных систем дистользовались высокоточные боепринасы. В ходе манёвренной обо-

вои комплекс инженерных систем дистапционного минирования, использовались высокоточные бесприпасы. В ходе манёвренной обороны танковые подразделения вооружённых сил Республики водужённых сил Республики водужённых сил Республики с с которы предержения сил Республики в потры предержения потры предержения потры предержения и преждевременно ввести в бой главные силы и, используя тактику «перекатов» — по-очередного отхода от одного оборонительного рубежа к другому под прикрытием дымов и аэрозольных завес, втанули передовые подразделения условного противника в отневой и минный мешок.

С целью загятивания условного противника в минный мешок.

С пелью загятивания условного противника в минный мешок было осуществлено массированное применение гуссничных минных заградителем Ми-8МТ, с изменением шата минирования без изменения количества ими, увелучивающим протажённость и глубину рубежа минирования.

ГОТОВИТСЯ К СПУСКУ НОВЫЙ РАКЕТНЫЙ КОРАБЛЬ

Торжественный спуск на воду рийного малого ракетного кораб-проекта 21631 «Град» состоится серииного малото ракенного кора проекта 21631 «Града» состоятся 17 сентября на Веленодольском заводе имени А.М. Горького в Республике Гатарстан. Об том сообщим солай Евменого по иготам соведения, на котором рассматривание, на котором рассматривание, на котором рассматривание, мораблей нового поколения, Мигогиспевой МРК проекта 21631 «Град» разработан Зеленодольским бюро и оснащён новейщим ракстным проектно-конструкторским бюро и оснащён новейщим ракстным противодиверсионным, зенитным и радиогелическим воружением, рогиводиверсионным, зенитным и радиогелическим воружением. Экипаж корабля проходит подготовку в Объединёнию учебном центре ВМФ России в СанктІнтерфург по специально разработанной учебной программе.

В ПВО ПРОШЛИ УЧЕНИЯ войск пво

ВОЙСК ПВО
В трёх регионах Поволжыя прошли учения войск противовоздушной обороны Центрального военного округа. В Самарской, Саратовской и Кировской областях военнослужащее учитись анализировать возлушную обстановку, отрабатывали слаженность действий, выполняли задачи по сопровождению самолётов, учились отражать одиночные и групповые ракетно-диационные атаки на разымх высотах. В учении были задействованы свыше 120 единии техники, в том числе ЗРС С-400 и С-300 и с-зинтные ракетно-тушенные комплексы «Панцирь-С».

НА ГОРНОМ ПОЛИГОНЕ ОСЕТИИ

ОСЕТИИ

Комацующий войсками Южного военного округа генерал армии
Александр Дворинков на горном политоне Тарское в Северной Осетии
проверил ход обустройства полевого
лагеря для подготовки подражделений
боевого армейского режрва страны.
Подважделения приступит и проведению лагерных сборов с 22 сентября.
«Раждане, пребывающие в запасе
и изтавившие желание на добровольной основе заключить контракт
с Вооружёнными Силами России
и пребывающие в режерве, соспрежателя
в наиболее подготовленном мобилакационном состоянии. Это достигается путём прикрепления каждого
и вик к конкретную воннекую должанокой части
на конкретную воннекую должанокой

с периодическим проведением с нипа кольку проведением с ни-ми учебных занятий по восстанов-лению или приобретению военных умений и навыков», — пояснил ко-мандующий войсками ЮВО.

СЕВЕРНЫЙ ЗАВОЗ ЗАВЕРШЁН В УСТАНОВЛЕННЫЙ СРОК

В УСТАНОВЛЕННЫЙ СРОК
На Тихооксанском флюте полностью завершён северный экспедиционный завоз топлива и
порючес-мазочных материалов в отдалённые подразделения, на постъ
и мязки Войск и Син на СевероВостоке России. Более 10,5 тысячи
тони гороче-смазочных материалов
для вооружения, техники и оборудования, а также 12 тысяч тони утля
для работы теплогенерирующих
объектов Министерства оборомы
РФ доставлены потребителям. Топиво доставлены по за Отальных
подразделений, дислоцированных
на побережахо Хоктского и Беринггова морей Тихого оксана, в том
числе на острова Врангеля, Беринга
и мыс Шмидта.





Нет равных армии России

Вопросы оснащения Вооружённых Сил и социальной поддержки военнослужащих рассматривались на совещании, которое провёл Президент России

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Российская армия по многим направлениям является уникальной, мно-гое сделано для её оснащения, но и военнослужащие должны чувство-вать комфорт и заботу со сторонь властей. Об этом заявы Презы-дент России Владилир Путин на совещании с членами правительства и урховодством Веороссийской политической партии «Единая Россия», которое прошло в режиме видеоконференции.

«Что касается обороноспособности в целом, то сделано очень многос для оснащения армии и флога современными видами техники и вооружения. Она по многом направления в должения должения должения должен находиться в надеж-вивляется уникальной, но, безусловно, она должен находиться в надеж-них руках: люди должны чувствовать себя комфортно, чувствовать за-боту со стороны государства», — сказан Ваздимир Путин.

Сирия: возвращение к мирной жизни продолжится

Но иностранное военное присутствие без разрешения законных властей САР продолжает мешать восстановлению республики

В Кремле в понедельник состоялась встреча Президента РФ Владими-ра Путина с президентом САР Башаром Асадом, находившимся в России с азиатом. Стороны обсудим различные вопросы доусторного соотруди-чества. В мае этого года Башар Асад, получие на президентских выборах поддержку 9X, проценти издарятелей, бых набран на повый срок.

В начале встречи глава Российского государства поздравил Башара да «с очень хорошим результатом президентских выборов». → им 9 сгр.

За спины других не прятался никогда

Генерал армии Виктор Казанцев за свою жизнь сумел достичь значительных высот и в службе, и на гражданском поприще. и в других сферах деятельности

В Краснодаре после продолжительной болезни в возрасте 75 лет скончался бывший командующий войсками СКВО, бывший полпред Пре-зидента России в Южном федеральном округе, Герой Российской Феде-рации генерал армии Виктор Казанцев.

Президент России Владимир Путин направил свои соболезнования родным и близким Виктора Казанцева, назвав его человеком большой внутренней силы и личного мужества.